
Eingeschlossene Leistungen
• Linienflüge Schweiz – Sydney, Adelaide – Cairns – Alice Springs – 
 Perth – Singapore – Schweiz mit Qantas in der Economyklasse
• 15 Hotelübernachtungen in ausgewählten Mittel-/Erstklasshotels, 
 Basis Doppelzimmer 
• 4 Übernachtungen im Off-Road Camper
• 8 Tage Mietmotorrad mit unlimit. Kilometern und Grundversicherungen
• Programm Barrier Reef
• Mehrsprachiger, erste Hilfe ausgebildeter Tourguide auf dem Motorrad
• Flughafentransfers
• Roadside Assistance
• Ausführliche Reiseunterlagen inkl. Kartenmaterial
• Taxen und Gebühren auf allen unseren Leistungen

Nicht inbegriffen
• Flughafentaxen/Treibstoffzuschlag 
• Benzin
• Sämtliche Mahlzeiten und Getränke
• Fakultative Versicherungen
• Reiseversicherungen

Bedingungen
Anforderungen an Fahrer/Innen:
• Mindestalter 21 Jahre
• Gültiger Führerschein Klassen A und B
• Motorradbekleidung und Helm sind obligatorisch

Weitere Infos und Konditionen unter www.rebeleurope.ch
Programm- und Preisänderungen ausdrücklich vorbehalten!

Entfliehe dem kalten und nassen Herbst-Winter Wetter von 
Europa und erlebe Australien auf einer einmaligen 
Abenteuerreise mit Motorrädern und Off-Road Campern! 

Programm

1. /2. Tag     Flug Schweiz – Australien

3. Tag Landung in Sydney
Ausruhen und Entdecken der Stadt Sydney.

4. Tag Sydney – Batemans Bay
Übernahme der Motorräder und Fahrt nach Katoomba, dem Herzen 
der Blue Mountains. Das von der UNESCO zum Weltnaturerbe 
erklärte Gebiet ist bekannt für seine spektakuläre Landschaft mit 
steilen Sandsteinklippen und Schluchten, dichten Eukalyptuswäldern 
und Wasserfällen. Übernachtung im Surfer-Paradies Batemans Bay.

5. Tag Bateman Bays – Thredbo
Weiterfahrt durch weitläufige Hochebenen, die zum Teil baumfrei 
sind, durch die hochalpine Vegetation der Snowy Mountains Region 
(hier befindet sich mit 2’228 m der höchste Berg Australiens).

6. Tag Thredbo – Albury
Weiterfahrt in westlicher Richtung nach Albury.

7. Tag Albury – Alexandra
Wir verlassen den Staat New South Wales und überqueren die 
Grenze nach Victoria.

8. Tag Alexandra – Melbourne
Weiterfahrt nach Melbourne. Die zweitgrösste Stadt von Australien 
besitzt noch heute vornehme viktorianische Bauten aus der Zeit des 
Goldrausches (Mitte 18 Jh.) und ist stark geprägt durch Einwanderer 
aus Südeuropa (besonders Griechenland).

9. Tag Melbourne – Warrnambool
Weiterfahrt zur ehemaligen Walfangstadt Warrnambool.

10. Tag Warrnambool – Kingston
Wir fahren über die Küstenstrasse „The Great Ocean Road“ zu den 12 
Aposteln, einer der grössten Attraktionen der Region.

11. Tag Kingston – Adelaide
Weiterfahrt auf dem Princess Highway nach Adelaide. Die Region hat 
sich in den letzten Jahren zu einem der anerkanntesten 
Weinanbaugebiete Australiens entwickelt. 6 der 10 besten Weine des 
Kontinents werden innerhalb einer Autostunde von der City 
hergestellt (hier befindet sich u.a. auch das weltberühmte Barossa 
Valley).

12. Tag Ruhetag – Flug nach Cairns
Ganzer Tag zum Ausruhen und individuellen Entdecken der Stadt. 
Am Abend Flug nach Cairns.

13./14. Tag    Great Barrier Reef
Über 2’000 km ist es lang, das achte Weltwunder, das grossartige 
Barrier Reef! Es ist das einzige Lebewesen, das vom Mond aus 
sichtbar ist! 1'500 tropische Fisch- und 4'000 Weichtier- sowie 350 
Korallenarten nennen das Riff ihr Zuhause.

15. Tag Flug nach Alice Springs
Am Mittag Flug nach Alice Springs. Die Oase im Outback entstand 
1871 aus einer Telegrafenstation. Heute ist die Stadt bekannt für den 
legendären Panoramazug The Ghan, der hier hält, und die Zentrale 
der berühmten Royal Flying Doctors.

16. Tag Alice Springs – Ayers Rock
Fahrt in westlicher Richtung durch die einmalige Wüstenlandschaft 
Zentralaustraliens über den Finke River (das älteste Flussbett der 
Welt!) zum Roten Zentrum, in die Region des Ayers Rock.

17./18. Tag    Ayers Rock
Hier erwartet uns ein weiteres einmaliges Erlebnis: Wir besuchen den 
weltberühmten Monolithen Ayers Rock (Uluru), aber auch die 36 
Gesteinsformationen der benachbarten Olgas (Kata Tjuta), wo sich 
jeden Tag mit dem Sonnenauf- und untergang ein Naturschauspiel 
der Spitzenklasse ereignet.

19. Tag    Ayers Rock – Alice Springs
Rückfahrt nach Alice Springs.

20. Tag    Alice Springs – Perth
Flug nach Perth, Hauptstadt von Westaustralien.

21. Tag    Perth und Umgebung
Rundfahrt durch Perth und die schöne Umgebung.

22./23. Tag    Perth – Europa
Vormittag zur freien Verfügung. Im Laufe des Nachmittages Abflug 
mit Qantas nach Singapore (individuelle Verlängerung auf Anfrage 

Australien (Sydney – Cairns –  Perth)

Nächste Reise

23. November – 15. Dezember 2012
Preis auf Anfrage
Basis Doppelzimmer

Eine einmalige Abenteuerreise nach Down Under!


